



Élő Víz

Ha te kérnél őt, ő élő vizet adna neked. (Jn 4,10)

2023. május 14.
Húsvét 6. vasárnapja



Az Úr ígérete

Az evangéliumban Jézus ígéretét olvassuk, amely az utolsó vacsorán hangzik el, tehát még szenvedése és halála előtt. Megígéri tanítványainak, hogy távozását követően elküldi számukra a Szentlelket, akit e helyen Vigasztalónak és az Igazság Lelkének nevez. Ezt mondja a Szentlélekről: „örökre veletek marad”, majd pedig e szavakkal erősíti meg kijelentését: „Ti ismeritek őt, mert veletek marad és bennetek lakik.”

Jézus tudja, hogy földi élete hamarosan véget ér, ezért elmenetelére akarja felkészíteni tanítványait, arra az időre, amikor már nem lesz velük. Az apostolok ekkor még nem sejtetik, hogy mindez néhány óra múlva bekövetkezik. A vacsorát követően ugyanis az események hirtelen felgyorsulnak. Csendes imára, pihenésre számítanak, amikor Mesterükkel kimennek az Olajfák hegyére a Getszemáni-kertbe. Nem először lehetnek ezen a helyen, mert éjnek idején az ember nem szokott ismeretlen helyre menni, és az áruló Júdás is ismeri a helyet, hiszen korábban itt taníthatta Jézus az apostolokat. De imájukat az őrség érkezése szakítja

meg. Jézust elfogják, ők elmenekülnek, majd másnap tehetetlenül szemlélik, hogy az Urat elítélik és keresztre feszítik.

Az utolsó vacsorán mondott ígéretet érdemes párhuzamba állítanunk azzal, amikor a feltámadt Jézus megismétli ígéretét: „Amikor együtt étkezett velük (az apostolokkal), meghagyta nekik, hogy ne távozzanak el Jeruzsálemből, hanem várjanak az Atya ígéretére: Azt hallottátok tőlem, hogy János csak vízzel keresztelt, ti azonban néhány nap múlva Szentlélekkel fogtok megkeresztelkedni” (ApCsel 1,4-5). Annak ténye, hogy ismét egy étkezés alkalmával hangzik el Jézustól az ígéret, bizonyára eszükbe juttatta az apostoloknak, hogy erről korábban, a szenvedése előtti utolsó vacsorán már beszélt nekik. Akkor még nem mondott számukra biztos időt, de most már arról is beszél, hogy mindez hamarosan, néhány nap múlva fog bekövetkezni. Megtudják azt is, hogy a Lélek jövedele nem csupán Jézus ígérete, hanem az Atyáé is. A mennybemenetel utáni napok azzal telnek az apostolok számára, hogy együtt vannak, imádkoznak és várják a Szentlélek eljövését.

A legfőbb igazság

Ha Jézus azt állította, hogy a Lélek „örökre velünk marad”, akkor semmi okunk sincs kételkedni abban, hogy a Szentlélek napjainkban is velünk, bennünk van. A Szentlélek jelenléte megtapasztalható abban, hogy közösséget teremt Istennel, a Krisztus által alapított Egyházzal és közösséget az emberek között. A Szentlélek Isten ereje bennem, Isten hatalma bennem, Isten ajándéka számomra. Szentlélek nem a földi dolgok szeretetére tanít minket, hanem az örökkévalókra irányítja figyelmünket.

Jézus most az igazság Lelkének nevezi a Szentlelket. A keresztyén ember számára minden nap megvalósítandó program, hogy hűséges maradjon Krisztushoz, aki a legfőbb igazság.

Szabadon, nagylelkűen

Urunk, Jézus, te úgy szerettél bennünket, hogy egykor életedet adtad értünk, s úgy szeretsz minket, hogy most is nekünk adod magad.

A veled való élet biztosítja számunkra azt a szabadságot, amely megteremti a szeretet légkörét, hogy szabadon szerethessük Istent és embertársainkat. Te szabadon, kényszer és félelem nélkül adtad oda életedet, hogy megismerhessük a te végtelen, határtalan szereteted. Taníts bennünket arra, hogy szabadon és nagylelkűen ajánljuk fel életünket Isten és az emberek szolgálatára! Segíts, hogy szeretetünk soha ne merüljön ki szavakban, hanem cselekedetekben nyilvánuljon meg!

Húsvét 6. vasárnapja	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Urunk mennybe- menetele
ApCsel 8,5-8.14-17 1Pét 3,15-18 Jn 14,15-21	ApCsel 16,11-15 Jn 15,26 – 16,4	ApCsel 16,22-34 Jn 16,5-11	ApCsel 17,15.22-18,1 Jn 16,12-15	ApCsel 18,1-8 Jn 16,16-20	ApCsel 18,9-18 Jn 16,20-23a	ApCsel 18,23-28 Jn 16,23b-28	ApCsel 1,1-11 Ef 1,17-23 Mt 28,16-20

Örömhír

Zsoltár válasza: „Minden föld Istent dicsérje!”

Evangelium (Jn 14, 15-21)

Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz: Ha szerettek engem, tartsátok meg parancsaimat. Én pedig kérem fogom az Atyát, és ő más Vigasztalót ad majd nektek: az Igazság Lelkét, aki örökre veletek marad. A világ nem kaphatja meg, mert nem látja és nem ismeri. De ti ismeritek őt, mert veletek marad és bennetek lakik. Nem hagylak árván titeket: visszajövök hozzátok. Rövid idő, és már nem lát engem a világ. Ti azonban láttok, mert én élek, és ti is élni fogtok. Azon a napon megtudjátok majd, hogy én Atyámban vagyok, ti énbennem, én pedig tibennetek. Aki ismeri és teljesíti parancsaimat, az szeret engem. Aki pedig szeret engem, azt Atyám is szereti, én is szeretni fogom, és én megmutatom neki magamat.

Templomaink általános misarendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30; szombaton 17.00; vasárnap 8.30

Vízivárosi templom

péntek 7.00; szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkre, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásait!

Hirdetések

- Most vasárnap egyházmegyei gyűjtést tartunk, amit idei évben egyrészt a Csákváron megrendezésre kerülő „Ébresztő fesztivál” kiadásaira, másrészt a Szent István Hitoktatási és Művelődési Ház felújítására fordítanak. Hálásan köszönjük felajánlásait
- A Prohászka Imaszövetség szeretettel hív minden érdeklődőt május 17-én szerdán 17 óra 15 perckor a Szent Imre templomba, közös szentírás felolvasással egybekötött imára papi és szerzetesi hivatásokért.
- Május 18-án, csütörtökön 15 órakor - A Székesfehérvári Püspöki és Székeskáptalani Levéltár új forráskiadványának bemutatójára kerül sor a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban. A Varga Mátyás szerkesztésében megjelent kötet 1948-ba kalauzolja el az olvasót, amikor a kommunizmussal kacérkodó, és ezért felfüggesztett bakonykúti plébános érdekében az államhatalom a teljes propagandagépezetét bevetette Shvoy Lajos püspök ellen. A megjelenteket köszönti Spányi Antal megyés püspök és Mózesy Gergely gyűjteményigazgató. A kötetet bemutatja Dr. Fejérdy András tudományos főmunkatárs, a Bölcsészettudományi Kutatóközpont Történettudományi Intézetének igazgatóhelyettese.
- Május 18-án, a régi „Áldozócsütörtök” napján 17 és 19 óra között a bazilikában és a vízivárosi Jézus Szíve templomban szentségimádást tartunk egyházmegyéink lelki megújulásáért, papi és szerzetesi hivatásokért, a családokért.
A Jézus Szíve templomban 17 órakor szentmise, utána szentségimádás lesz.
A bazilikában 17 órakor szentségimádás kezdődik, utána 18 órakor szentmise lesz.
- Május 20-án szombaton a vízivárosi Jézus Szíve templomban az esti 18 órás szentmise ifjúsági énekekkel kísért szentmise lesz.
- Gitáros énekekkel kísért szentségimádást tartunk a Bazilikában május 20-án, szombaton 18.00 és 19.00 óra között, amit felajánlunk Egyházunkért, Magyarország lelki megújulásáért és a békéért. Május 21-én, vasárnap 10.30-kor ifjúsági énekekkel kísért szentmise lesz.
- Élő rózsafüzér zarándoklat hazánkért, békéért, Budapestért, és a Budapest körül élőkért 2023. május 20-án, szombaton 9 szakaszban. A zarándoklat mottója: "Védelmet magyarok Nagyszűnyegre!" További információ a www.elorozsafuzer.hu
- A bazilikában május folyamán az esti szentmisék előtt negyed órával litániát imádkozunk.
- A Jézus Szíve templomban május hónapban, kedden, szerdán, pénteken és szombatonként 17.15-től litániát imádkozunk.
- A Szemináriumi templomban május hónapban, hétköznap a szentmisék után, szombatonként és vasárnaponként a szentmisék előtt litániát imádkozunk
- Azok az érettségizett, vagy érettségi előtt álló fiatalok, akik papi hivatást éreznek magukban és a Székesfehérvári Egyházmegye keretében kívánnak papi szolgálatot teljesíteni, felvételi kérelmüket június 15-ig juttassák el az Egyházmegyei Hivatal címére. A jelentkezésben a kérelmező saját kézzel írt önéletrajzában azt is fogalmazza meg, hogy mi vezette őt a papi hivatás felé, és jelezze a pontos lakcímét. A kérelemhez csatolni kell a plébános ajánló sorait.
- Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról! Kérünk mindenkit, aki fontosnak tartja az egyházak és civil szervezetek támogatását, éljen eme lehetőséggel, és ajánlja föl személyi jövedelemadójának 1%+1%-át. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011. Kérjük, hogy a második 1%-ot plébániánk alapítványának ajánlják fel, amiből a hittanosaink programjait, nyári táborozását kívánjuk támogatni: Katolikus Oktatás és Nevelés Alapítvány 19096531-1-07